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Στο 81% ο δείκτης πληρότητας της Turkish
Airlines το 2018. Αυξήθηκε κατά 25% το cargo
στους 1,4 εκατ. τόνους

2019/01/14 14:11 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στο 80,2% ανήλθε ο δείκτης πληρότητας (LF) της Turkish Airlines τον περασμένο
Δεκέμβριο, σύμφωνα με τα αποτελέσματα κίνησης επιβατών και φορτίων.

Συγκεκριμένα, τον Δεκεμβρίου του 2018 ο συνολικός αριθμός επιβατών που
μεταφέρθηκαν αυξήθηκε κατά 1% φτάνοντας τους 5,5 εκατομμύρια επιβάτες, ενώ
δείκτης LF έφτασε το 80,2%.

Τον περασμένο Δεκέμβριο, ο συνολικός δείκτης πληρότητας LF βελτιώθηκε 
κατά 0,5 μονάδες, ενώ ο διεθνής δείκτης πληρότητας LF αυξήθηκε κατά 0,5
μονάδες και έφτασε στο 80%, με τον εγχώριο LF να φτάνει στο 84%.

Οι επιβάτες μεταξύ διεθνών προορισμών (transit passengers) αυξήθηκαν κατά
περίπου 3%, ενώ ο αριθμός των διεθνών επιβατών- εξαιρουμένων των επιβατών
διεθνών προορισμών (transit passengers)- αυξήθηκε κατά 8%

Το εμπορευματικό φορτίο και ταχυδρομείο (cargo/mail) συνέχισε τη διψήφια άνοδο
και αυξήθηκε κατά 20%, σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2017. Οι
κύριοι παράγοντες που συνέβαλαν στην αύξηση του όγκου στο εμπορευματικό φορτίο
και ταχυδρομείο είναι η Β. Αμερική με 33%, η Αφρική με 33%, η Άπω Ανατολή με 17%
και η Ευρώπη με 17% αύξηση.

Τέλος, η Αφρική παρουσίασε αύξηση του δείκτη πληρότητας (LF) κατά 2,5 μονάδες,
ενώ η Β. Αμερική, η Άπω Ανατολή και η Μέση Ανατολή παρουσίασε αύξηση του δείκτη
πληρότητας κατά 1 μoνάδα, αντίστοιχα.

Η εικόνα κατά τη διάρκεια του έτους

Σύμφωνα  με τα αποτελέσματα της περιόδου Ιανουαρίου- Δεκεμβρίου 2018, η αύξηση
στη ζήτηση και ο συνολικός αριθμός επιβατών κινήθηκαν ανοδικά κατά 10% σε
σχέση με την ίδια περίοδο πέρυσι. Ο συνολικός αριθμός επιβατών της Turkish Airlines
έφτασε τα 75,2 εκατομμύρια.

Κατά την ίδια περίοδο, ο συνολικός δείκτης πληρότητας (LF) βελτιώθηκε κατά 3 
μονάδες και έφτασε το 81%.



Ενώ ο διεθνής δείκτης πληρότητας (LF) αυξήθηκε κατά περίπου 3 μονάδες, και ο
εγχώριος αυξήθηκε κατά 1 μονάδα, ξεπερνώντας το 85%.

Εξαιρουμένων των transit επιβατών, ο αριθμός των διεθνών επιβατών αυξήθηκε
σημαντικά κατά 12%.

Σε σύγκριση με το 2017, κατά τη διάρκεια του έτους, το εμπορευματικό φορτίο και
ταχυδρομείο (cargo/mail) αυξήθηκε κατά 25% και έφτασε τους 1,4 εκατομμύρια
τόνους.


